
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Verbale per seduta del 17-12-2009 ore 14:00
congiunta alla IV Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Ivano Berto,
Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia Bressanello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso,
Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Daniele Comerci, Franco Conte, Danilo Corrà, Paolino D'Anna,
Giorgio D'Este, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Bruno Lazzaro, Alessandro Maggioni,
Alberto Mazzonetto, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Vittorio Pepe, Luciano Pomoni, Giorgio Reato, Alfonso Saetta,
Giovanni Salviato, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Diego Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Sebastiano Bonzio, Tobia Bressanello, Cesare Campa,
Giampietro Capogrosso, Saverio Centenaro, Daniele Comerci, Franco Conte, Giorgio D'Este, Franco Ferrari, Giacomo
Guzzo, Valerio Lastrucci, Bruno Lazzaro, Alessandro Maggioni, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Luciano Pomoni, Alfonso
Saetta, Giovanni Salviato, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Michele Zuin, Ezio Oliboni (sostituisce Diego
Turchetto).

Altri presenti: Dirigente Mobilità Loris Sartori, Funzionaria Urbanistica Valentina Bassato, Dirigente Urbanistica Giorgio
Pilla.

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione P.D. 3325 del 05.10.09 ACCORDO DI PROGRAMMA per la1. 
“Soppressione del P.l. AL KM. 3+316 – Mestre – via Asseggiano”. MANDATO AL SINDACO. 

Verbale seduta

Alle ore 14.25, il Presidente della V Commissione Consiliare, Saverio Centenaro, assume la presidenza delle
commissioni congiunte, e constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 

CENTENARO ricorda che la proposta di deliberazione è già stata esaminata in data 2 Dicembre u.s., assieme alla
deliberazione relativa al mandato al Sindaco per la soppressione del passaggio a livello su Via Selvanese che è già stata
approvata dal Consiglio Comunale. 

Alle ore 14.30 escono i consiglieri Patrizio Berengo e Maurizio Baratello ed entrano i consiglieri Bruno Lazzaro e Franco
Conte. 

SARTORI illustra attraverso le slide video-proiettate le planimetrie relative all’accordo di programma per la soppressione
del passaggio a livello su via Asseggiano. 

BASSATO illustra la proposta di emendamento relativa all’inserimento del fascicolo relativo alla relazione illustrativa del
progetto. 

SARTORI illustra le controdeduzioni al parere della Municipalità di Chirignago Zelarino. 

CAPOGROSSO illustra un’ordine del giorno da allegare alla proposta di deliberazione quando verrà approvata in
Consiglio Comunale, in riferimento al parere negativo della Municipalità di Chirignago sul collegamento al nuovo
parcheggio. 

CENTENARO propone di inviare la proposta di deliberazione per il Consiglio Comunale in discussione; la commissione
approva. 

Alle ore 14.45, il Presidente della V Commissione Consiliare, Saverio Centenaro, in assenza di altre richieste d’intervento,
dichiara chiusa la riunione.
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